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Città Metropolitana di Torino 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 28 MAGGIO 2026 

 

 

PROPOSTE DI DELIBERAZIONI 

 

1 Prop. 51 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE DEL 27 APRILE E 6 MAGGIO 2026 

  

2 Prop. 46 Sindaco (Cavallone Matteo) 

RATIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 170 DEL 27/042026 

"BILANCIO DI PREVISIONE 2026-2028 - 3^ VARIAZIONE DI BILANCIO - DA RATIFICARE 

-- D.I.E." 

  

3 Prop. 53 Sindaco (Cavallone Matteo) 

ATTRIBUZIONE DEGLI ATTESTATI DI BENEMERENZA DELLA CITTA’ DI COLLEGNO - 

ANNO 2026. 

  

4 Prop. 48 Assessorato al LAVORO E ALLA PROGETTAZIONE STRATEGICA (Garruto 

Antonio) 

APPROVAZIONE DEL NUOVO PIANO REGOLATORE CIMITERIALE (PRC) AI SENSI DEL 

D.P.R. 285/1990, DELLA L.R. PIEMONTE N. 20/2007 E S.M.I. _ REVISIONE STRATEGICA PER 

IL RISPARMIO DEL CONSUMO DI SUOLO E AGGIORNAMENTO DELLE NORME 

TECNICHE DI ATTUAZIONE. 

  

5 Prop. 47 Assessorato ai SERVIZI DEMOGRAFICI E PATRIMONIO (Restuccia Ignazio) 

NUOVO REGOLAMENTO DI POLIZIA MORTUARIA APPROVAZIONE 

  

6 Prop. 50 Assessorato alla PIANIFICAZIONE TERRITORIALE E QUALITA' DELLA 

VITA (Treccarichi Gianluca) 

MODIFICA AI REGOLAMENTI COMUNALI PER L’OCCUPAZIONE TEMPORANEA DI 

SUOLO PUBBLICO PER L’INSTALLAZIONE DI DEHOR E PER L’OCCUPAZIONE 

PERMANENTE DI SUOLO PUBBLICO PER LA REALIZZAZIONE DI PADIGLIONI 

 

MOZIONI 
 

7 Prop. 5 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SENSIBILIZZAZIONE SULLA PREVENZIONE 

DEI TUMORI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI 

ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO 

COLLEGNO. 

  



8 Prop. 49 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “PREVENZIONE E SICUREZZA A COLLEGNO” 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI 

PIEMONTE. 

  

9 Prop. 6 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SENSIBILIZZAZIONE ALLA GUIDA 

PROTETTIVA VERSO GLI UTENTI PIU’ FRAGILI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI PARTITO DEMOCRATICO, ALLEANZA VERDI 

SINISTRA E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

10 Prop. 96 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “STRISCE GIALLE PER RESIDENTI NELLE ZONE 

LIMITROFE ALLE FERMATE METRO" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

11 Prop. 16 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONTRASTARE IL BULLISMO, EDUCARE AL 

RISPETTO E ALLA RESPONSABILITÀ” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI 

GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA 

CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

12 Prop. 17 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "ATTIVAZIONE E SPERIMENTAZIONE DI 

INTERVENTI ASSISTITI CON ANIMALI (IAA – PET THERAPY) CON PRIORITÀ AGLI 

INTERVENTI DOMICILIARI" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI PIEMONTE 

  

13 Prop. 118 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “MISURE DI SICUREZZA ADEGUATE PER 

GIUSEPPE (DETTO PINO) MASCIARI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

14 Prop. 94 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA 

ONORARIA ALLA DOTT.SSA FRANCESCA ALBANESE" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO 

  

15 Prop. 13 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "POTENZIAMENTO E GESTIONE SOSTENIBILE 

DEI SERVIZI IGIENICI PUBBLICI NEL COMUNE DI COLLEGNO" PRESENTATA DAI 

CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE 2050 

  
 
 

Il Presidente del Consiglio 

Dott. Enrico MANFREDI 


